
Referat fra møte i FAU, Haukedalen skole, 5. november 2018 

 

Til stede: Therese Christine Hjortland (1A), Trine Knappskog (2A), Kristin Hannevik Fyhn 

(3A), Silje Mæland (vara 3B), Stefan Manger (3C), Sigrid F.Valand (4A), Pia Agneta 

Oskarsson (4B), Randi Eikemo (5A), Rune With (5B), Tanja Hoel (6A), Silje Bremerthun (6B), 

Rinn E.Aadland (7A). Renate Macpherson (rektor) var til stede første del av møtet. 

Meldt avbud: Cecilie Nordanger (1B), Stine Beate Balevik (2B), Siri Dueland Sivertsen (7B). 

 

Innhold i møtet 

 Informasjon fra rektor, med bl.a. informasjon om skolen, plan for skoleåret og 
beskjeder til SFO-foreldre. 

 Valg av FAU-styret 2018-19. 
 FAUs arbeidsform. 
 Nedsetting av temagrupper. 

Beskjeder til SFO-foreldre 

 FAU-representanter i 1.-4. klasse tar ansvar for å legge ut meldinger på klassenes 
facebook-sider: «FAU minner om: All skoleplassen er forbudt i SFO sin åpningstid, kl. 
7.30-16.30. Vennligst benytt meldeboken for å gi SFO beskjed om når barnet skal 
hjem.» 

FAU Styret 2018/2019 

Leder: Tanja Hoel (6A). 

Nestleder: Therese Christine Hjortland (1A). 

Kasserer: Randi Eikemo (5A). 

Sekretær: Kristin Hannevik Fyhn (3A). 

Therese og Tanja tar kontakt med Jannicke mht. opplysninger til Brønnøysund. 

 

Arbeidsform til FAU 

Møter hver 6. uke, mandager 19.30-21.00. Arbeid i temagrupper mellom møtene. 

Årsmøteplan for FAU vil bli opprettet for hele skoleåret. 

Rektor deltar på første delen av møtet, som vil omhandle felles saker mellom FAU og 

skolens ledelse. Andre halvdel vil gå til gruppearbeid/status iht. progresjon for 

arbeidsgruppene. 

Møteplan settes opp av leder, i felleskap med nestleder og rektor (mail). 

Sekretær sender ut innkalling og referat til FAU (Facebook), samt mail til rektor for 

publisering på skolens nettsider. 

Vararepresentanter skal stå på kopi til innkalling og referat til alle FAU møtene. 

 

FAU Facebookgruppe 

Facebookgruppe for FAU Hauekdalen opprettes og benyttes som 

hovedkommunikasjonsplattform for FAU. Arrangement opprettes for hvert FAU-møte. 

 

Følgende temagrupper ble valgt for skoleåret 2018/2019 

SFO, ledet av Sigrid og Annette. 



Utemiljø, langsiktig perpsektiv, ledet av Stefan og Rune. 

Utemiljø, kortsiktig perspektiv og søknader, ledet av Trine og Rinn. 

Refleksdag (desember-18), ledet av Sigrid, Cecilie og Rinn. 

Temakveld for foreldre (februar-19), ledet av Randi og Pia. 

Disko (mars-19), ledet av Trine og Silje. 

TV Aksjon (oktober-19), ledet av Pia og Kristin. 

17. mai: Kommunikasjon med 17. mai-kommiteen. (Tas opp igjen på neste møte.) 

 

Årshjul 

2018: Desember: Utdeling av refleks & pepperkaker til elevene om morgenen. 

2019: Februar: Temakveld for foreldre. Mars: Skoledisko. Oktober: TV-aksjon. 

 

FAU ønsker å takke Jannicke Igland for en kjempeinnsats som leder i fjorårets FAU. Vi ser 

fram til å fortsette det gode arbeidet som er gjort. 

 

Vi ser fram til et godt samarbeid med skolens ledelse. 

 

 

 

På vegne av FAU styret,  

 

 

Kristin Hannevik Fyhn, 

Sekretær 


